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Journal de bord:
Séjour linguistique à Nice

Jeudi, 2 juillet à 23:30 les classes 6a et 6b d'Europagymnasium Baumgartenberg se sont rencontrés devant l'école. On a mis la valise dans le bus et à minuit on est partis. C'était un trajet vraiment long. Il durait 14 heures. Au début nous écoutions de la musique avec les haut-parleurs. À 2 heures nous avons éteint la musique parce qu’une grande part des élèves voulait dormir. Pourtant moi, je ne pouvais pas dormir parce que c'était très inconfortable et j´étais trop grande pour le siège. À 3 heures et demie nous avons pris la première récré. Puis nous avons traversé la frontière italo-autrichienne et avons changé de chauffeur du bus. Ce chauffeur nous accompagnait tout le voyage. Alors, nous sommes arrivés en Italie. Le paysage était vachement magnifique. Finalement, je pouvais aussi dormir un peu, pourtant seulement deux heures. Heureusement, je n'étais pas fatigué après. À huit heures du matin, tous les élèves se sont levés et donc nous écoutions de la musique de nouveau. Vers 10 heures nous avons fait une autre récré et j'ai achète une baguette délicieuse. À une heure de l'après-midi nous avons traversé la frontière entre l'Italie et la France. Nous avons vu Monaco et peu après nous sommes arrivés à Nice.  Là-bas, nous avons attendu notre père d'accueil mais il n'était pas là. Il n'avait pas le temps d'aller nous chercher et c'était pourquoi nous sommes allés avec la mère d'accueil de nos amis Linda et Laura. Nous avons vu la première fois la Promenade des Anglais et ensuite nous avons fait la connaissance de notre mère d'accueil. Elle s'appelait Olga. Puis, on est allé à la plage avec Linda et Laura. À 20:15 nous sommes rentrés à la maison pour dîner. Après nous sommes allés à la plage de nouveau.
Le jour suivant, samedi, nous nous sommes réveillés trop tôt pour aller à l'école. Nous y apprenions tout sur la France. L'après-midi, j'ai acheté trois T-shirts et ensuite nous avons découvert le "Vieux Nice" et avons mangé une glace à la place Rossetti chez Fenocchio. Le soir, nous nous sommes amusés à la plage. C'était un jour vraiment chaud.
Dimanche, nous nous sommes tous rencontrés devant l'école, mais nous n'avions pas cours. C'était un jour libre. Donc, la classe a pris le bus pour Antibes pour visiter le musée de Picasso qui ne m'a pas plu beaucoup. Après, le groupe s´est divisé. Une part est allée à Aquasplash, l'autre à Marineland. Il y avait beaucoup d'attractions, par exemple des toboggans aquatiques différents. À six heures de l'après-midi nous sommes montés dans le bus pour Nice. Nous avons dîné dans la famille d'accueil et ensuite nous sommes allés à la plage où nous nous sommes baignés.
Le jour suivant, nous sommes allés à Grasse en bus pour visiter Fragonard. C'est une parfumerie connue qui produit aussi des savons, des shampooings et des parfums. Puis, nous avons également visité Gourdon qui offrait une vue fantastique jusqu´à la mer. A la fin, on s´est arrêtés à Saint Paul, un village perché pittoresque.
Aujourd'hui, c'est mardi, nous allons à Cannes pour faire une visite guidée. Après, nous avons deux heures de libre à la plage. Malheureusement, je m´y suis blessé au pied et c'est pourquoi je ne pouvais plus nager dans la mer. À six heures et demie nous sommes partis de Cannes. Je viens de prendre un dîner formidable avec des pâtes et de la salade.
Demain soir, les deux classes iront à un restaurant pour diner ensemble.
Jeudi, nous aurons cours le matin et ensuite nous mettrons la valise dans le bus pour rentrer en Autriche. Pendant ce trajet on fera un arrêt à Monaco où nous prendrons le petit train pour faire un tour en ville.
[bookmark: _GoBack]En résumé, c´était un voyage vraiment impressionnant. Je peux recommander la Côte d'Azur à tous ceux qui n’y sont pas encore allés !
